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3aTBepaxeHo

FeHepankHWi AUpeKTop
MpAT "AHINPOBCBEKUK KIK"

Onekcanap MANCTPEHKO

"16" woBTHA 2024p.

3aranbHi 360pu aKUioHepiB

Harnaposa Paga ToBapucTtBa
1. MepeBep3eBa TeTsAHa MuxonalBHa npeacTaBHUK akuioHepa TOB «MPAUM IHBECTMEHTC» — Nonoea Harnsiposoi pagu ToBapucTBa
2. CkpunHuk OkcaHa OnekcaHgpiBHa, NpeAcTaBHUK akuioHepa TOB «MPAWAM IHBECTMEHTC» — unen Harnsiposoi paau ToBapucTea
3. BooBuueHko OnekcaHap NpuropoBuy, akuioHep — uneH Harnaposoi pagu ToBapucTsea

Oupekuia ToBapucTBa
MaiicTtpeHko OnekcaHap Bonogumupoeuy — unen Qupekuii ToBapucTea, MeHepanbHUiA AUPeKTop
XpieHko Biktop MuxannoBu4 — uneH [Qupekuii ToBapucTBa
MacnoBa OneHa CtaHicnasiBHa — uneH [Oupekuii ToBapucTea

MeHepansHuin gupekrop MaiicTpeHko OnekcaHap BonoaumupoBuy
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